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Uitnodiging algemene najaarsvergadering LKC Sonnenborgh
 
Geachte ere-leden en leden van kaatsvereniging LKC Sonnenborgh,
Van harte wordt u en worden jullie hierbij uitgenodigd voor de algemene najaarsvergadering van kaatsvereniging LKC Sonnenborgh op maandag 15 november 2021. Deze zal niet gehouden worden op onze vertrouwde locatie, maar vanwege het 125 jarig bestaan van de Steateseal van de Provinsje Fryslân mogen op deze bijzonder locatie vergaderen. De Steateseal is te bereiken via de hoofdingang van het Provinsjehus, Tweebaksmarkt 52 te Leeuwarden. De Steateseal is met behulp van een lift te bereiken.
Vanwege de daar geldende Corona-maatregelen vragen we u om u deze keer aan te melden wanneer u wilt komen. Svp aanmelden voor 11 november 12:00 uur zodat wij de namen tijdig kunnen doorgeven aan de Provinsje. Parkeren kunt u in de parkeergarage aan de Oosterstraat. Wanneer u zich na entree van het Provinsjehus meldt bij de portier, krijgt u een uitrijkaart. Bent u met de fiets dan kunt u uw fiets voor het Provinsjehus in de fietsenrekken parkeren. 
Inloop is vanaf 19:00 uur. U krijgt voor de vergadering koffie en thee. In de Steateseal mag geen koffie en thee gedronken worden. Er zal dus ook geen pauze zijn tijdens de vergadering. Na de vergadering is er natuurlijk gelegenheid om in 1 van de horeca gelegenheden aan de Tweebaksmarkt nog na te praten.
De agenda en de stukken zijn bijgevoegd en zullen ook via de what’s app nieuws groep beschikbaar gesteld worden. U ziet hier in ieder geval dat er een bestuurswisseling zal plaatsvinden. En het bestuur stelt een tariefswijziging voor de contributie voor. Graag gaan we met je in gesprek hierover.
Van harte welkom bij deze bijzondere algemene vergadering.

Met vriendelijke groeten,
[bookmark: _headingh.gjdgxs]Karel Nijman, Siard Homminga, Pieter van Tuinen, Wendy Zuidema-Haans
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